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“Tek kada smo posadili i poslednju sadnicu košaraste vrbe, mogli smo da se 
opustimo i sagledamo koliko je to veliki poduhvat bio. Na kraju ih je bilo i više 
nego što je planirano, čak 115.000. Trebalo je pronaći ljude koji mogu i žele 
da se upuste u obezbeđivanje mesta za sadnju, koji mogu da sade, trebalo 
je obezbediti hladnjaču sa odgovarajućom temperaturom na više meseci 
da ne propadnu dok čekaju svoje mesto u prirodi. Kao i do sad, entuzijazam 
pojedinaca povlači ljude da saslušaju zašto je nešto važno, da žele da nauče 
nešto novo, aktiviraju se i organizuju. Da nije tih ljudi, one ne bi bile posađene i 
zato im hvala na tome. Uspeli smo zajedno! Sa druge strane, deluje nemoguće 
da jedna zemlja nema dovoljnu pošumljenost, a da je toliko teško pokloniti 
sadnice i saditi. Ali i to je realnost.

Mnogo lepša realnost su uspesi naše dece, genijalnih učenika i studenata 
iz programa “Stipendija prof. Njegoš B. Šolak”, koji nas iznova ostavljaju bez 
teksta i zbog kojih možemo samo da budemo ponosni. Ne samo mi kao 
fondacija, već kao društvo u celini. Deo onoga što rade i kakve su osobe 
možete i kod nas na sajtu i društvenim mrežama da pročitate, a mi smo srećni 
što ih poznajemo i što možemo da budemo deo njihovih uspeha. Šestoro ih 
se pridružilo ove godine, dok je Mateja Zdravković postao drugi alumni SBB 
fondacije. 

Želim da izdvojim i prelepu akciju u kojoj smo učestovali svi mi, zaposleni u 
kompanijama United Grupe. Praznici nas uvek podsete na sve ono što nam je 
važno, one koje volimo i one kojima, posebno u to doba godine, možemo da 
pomognemo i usrećimo ih malim darovima pažnje. Za  trista šezdesetoro dece 
iz domova i drugih ustanova socijalne zaštite pripremili smo personalizovane 
paketiće prema njihovim željama. Najveći poklon nama bili su iskrena 
zahvalnost i topla atmosfera u kojoj su nas dočekale sve organizacije čijoj 
smo deci ispunili želje. Verujem da je ovo početak još jedne lepe tradicije u 
organizaciji SBB fondacije i radujem se tome. 

Nastavljamo dalje puni entuzijazma u želji da svakim poduhvatom donosimo 
dobro.“

Jovana Lukić
Direktor

Uvodna reč
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O nama
SBB fondacija, kao sastavni i neizostavni deo United Grupe, predano deluje sa ciljem da unapređuje životne standarde u funkcionalnom i odgovornom društvu u Srbiji. 

Kroz dugoročne projekte i programe, aktivno utičemo na ostvarivanje pozitivnih društvenih promena, stvarajući tako bolje i kvalitetnije uslove za život.

Trudimo se da nadograđujemo temelje United Grupe i već godinama ulažemo primarno u obrazovanje, nauku i zaštitu životne sredine, ali i u umetnost i kulturu. Naš 
zajednički cilj je da pružimo pomoć  velikom broju ljudi i u trenucima velikih nedaća, kako bismo pomogli zajednici u kojoj poslujemo.

Kroz kampanje “Ne prljaj. Nemaš izgovor!“ sprovodimo niz različitih aktivnosti, počev od edukacije naših najmlađih, pa sve do akcija čišćenja i pošumljavanja. Naša vizija je 
da permanentno utičemo na razvijanje i jačanje ekološke svesti i ukažemo na značaj svakog pojedinca u očuvanju životne sredine.

Program “Jezgro“ pruža finansijsku  podršku porodicama koje žive na ivici egzistencije i na taj način stvaramo zajedno adekvatnije uslove za odrastanje dece koja žive u 
njima.

Punih pet godina kroz program „Stipendija prof. Njegoš B. Šolak“ pružamo finansijsku, logističku i mentorsku podršku najtalentovanijim mladim ljudima u Srbiji  i inspirišemo 
ih da ispune svoje vanserijske potencijale.

Zahvaljujući posvećenom radu, uz podršku partnera i saradnika, svake godine napredujemo i nadograđujemo našu osnovnu ideju, da pomognemo i damo podršku 
daljem razvoju funkcionalnog društva kroz ulaganje u okolinu i ljude koji čine našu zajednicu.



Naši programi i projekti
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Od 2019. godine, u okviru programa “Stipendija prof. 
Njegoš B. Šolak”, pružamo podršku nadarenim učenicima 
i studentima iz Srbije, bez obzira na to da li se obrazuju 
u zemlji ili inostranstvu. Ovaj program obezbeđuje 
nepovratnu finansijsku, logističku i mentorsku podršku 
prilagođenu potrebama svakog stipendiste tokom celog 
perioda njegovog obrazovanja. 

Profesionalnu pomoć prilikom odabira kandidata imamo 
u timu eminentnih psihologa. Tim čine dr Ana Altaras 
Dimitrijević i dr Zorana Jolić Marjanović, profesorke sa 
Filozofskog fakulteta, sa odeljenja za psihologiju, kao i 
Sanja Tatić Janevski, psiholog istraživač sa dugogodišnjim 
iskustvom u razvijanju programa za obrazovanje darovite 
dece.

Tokom 2023. godine, našim dosadašnjim stipendistima 
pridružilo se još šestoro fantastičnih učenika i studenata. 
Iako su potpuno različiti na toliko načina, svih dvadeset 
četvoro stipendista, pored vanrednih talenata koje imaju, 
odlikuje ogroman rad i ambicija da ostvare izvanredne i 
zapažene rezultate u oblastima koje su predmet njihovog 
interesovanja. 

Stipendija prof. Njegoš B. Šolak Želimo da svi naši stipendisti steknu najbolje obrazovanje, 
započnu karijere u poslovima koji ih ispunjavaju i nadamo 
se da će kroz našu podršku biti inspirisani da i sami jednog 
dana pomognu zemlji iz koje potiču i generacijama koje 
tek dolaze.

6   |   SBB fondacija   |   Godišnji izveštaj za 2023. godinu



Generacija 2023. godine

Gvozden Lapčević je rođen 2005. godine u Kruševcu. Trenutno je učenik 
četvrtog razreda mentorskog odeljenja Matematičke gimnazije u Beogradu.

Još od osnovne škole osvaja nagrade na takmičenjima iz matematike, fizike, 
geografije, srpskog jezika, biologije, hemije i šaha. Međutim, najznačajnije 
rezultate postigao je na prestižnim matematičkim takmičenjima, među kojima 
su:

• Srebrna medalju na Međunarodnoj olimpijadi u znanju iz matematike 
2023. godine

• Srebrna medalja na Rumunskom masteru iz matematike 2023. godine
• Srebrna medalja na Međunarodnoj matematičkoj olimpijadi 2022. 

godine
• Bronzana medalja na Balkanijadi iz matematike 2022. godine.

Gvozden je nova saznanja sticao kroz različite obrazovne, naučne i sportske 
letnje kampove i programe za unapređenje veština u zemlji i inostranstvu.

Da radoznalost ne poznaje granice, potvrđuje i Gvozdenova sklonost prema 
vizuelnoj umetnosti. On radi i kao snimatelj na televiziji Matematičke gimnazije 
MG TV, koja svoje emisije objavljuje na YouTube kanalu.

Uroš Adamović je rođen 2004. godine u Tularima, selu kod Uba. Trenutno 
je treća godina osnovnih studija na Univerzitetu umetnosti u Gracu, u 
klasi prof. Vesne Stanković-Mofat.

Svoje muzičko obrazovanje na violini započeo je u MŠ “Petar Stojanović” 
u Ubu, a kasnije je dobio poziv da dalje usavršavanje nastavi u Školi za 
muzičke talente u Ćupriji. Još kao učenik drugog razreda srednje škole, 
Uroš upisuje i Univerzitet u Gracu, ali uporedo nastavlja da pohađa i 
Školu za muzičke talente u Ćupriji, koju je završio 2023. godine.

Zahvaljujući nespornom talentu, ali i velikim odricanjima, osvojio je 
preko 35 prvih i specijalnih nagrada na takmičenjima i svirao na više od 
200 koncerata u svim najznačajnijim salama širom Evrope i u Srbiji.

Tokom leta 2023. godine učestvovao je na Verbier Festivalu u Švajcarskoj, 
najznačajnijem muzičkom festivalu na svetu, a tokom leta 2022. godine 
imao je priliku da bude deo kamernog sastava sa svetskim gudačkim 
izvođačima, Danijelom Roulandom, Majom Bogdanović, Flor le Koultre, 
Danom Zemcov i Entonijem Hjuitom na nekoliko koncerata u Italiji. 
Sa samo 17 godina, mladi virtuoz je nastupio kao solista sa Praškom 
filharmonijom u Pragu.

Uroš je oformio ansambl “Uroš & Friends”, koji čine njegovi prijatelji iz 
Srbije, Nemačke, Japana, Poljske i Slovenije, koji ima za cilj da promoviše 
najkvalitetniju klasičnu, filmsku, tango, kao i etno muziku sa naših 
prostora.

Gvozden Lapčević
Matematička gimnazija, Beograd, IV godina

Uroš Adamović
Univerzitet umetnosti, Grac, III godina
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Jovan Bengin je rođen 2003. godine u Beogradu. Nakon završene 
Matematičke gimnazije upisao je Matematički fakultet na kome je trenutno 
druga godina, kao i Računarski fakultet.

Njegovo školovanje obeležila su brojna prestižna takmičenja iz informatike 
na međunarodnom nivou, među kojima su:

• Srebrna medalja na Rumunskom masteru 2022. godine
• Dve bronzane i jedna srebrna medalja na Međunarodnoj olimpijadi 

2020, 2021. i 2022. godine
• Srebrna i zlatna medalja na Žautikovskoj olimpijadi 2021. i 2022. godine
• Srebrna medalja na Međunarodnom turniru informatike 2021. godine
• Srebrna medalja na Međunarodnoj olimpijadi metropola iz informatike 

2020. godine

Pored informatičkih takmičenja najvišeg ranga, Jovan je ostvario i zapažene 
rezultate iz matematike i fizike na državnom nivou. U slobodno vreme vozi 
bicikl, igra košarku ili se opušta uz neku knjigu.

Jovan Bengin
Matematički fakultet , Beograd, II godina
Računarski fakultet, Beograd, II godina

Zlata Stefanović je rođena 2004. godine u Arilju. Trenutno je prva godina 
Univerziteta u Hongkongu, na odseku za informatiku.

Pre odlaska na studije, Zlata je završila Matematičku gimnaziju u Beogradu, 
kao učenica mentorskog odeljenja. Učestvovala je na mnogim nacionalnim 
i međunarodnim takmičenjima iz matematike i informatike na kojima je 
postigla zapažene rezultate.

Najznačajnija postignuća:

• Prvo mesto na Evropskoj Ženskoj matematičkoj olimpijadi - EGMO 
2022. godine

• Srebrna medalja na Juniorskoj balkanskoj matematičkoj olimpijadi - 
JBMO 2019. godine.

Zlata je pohađala seminare primenjene fizike i elektronike u okviru 
Istraživačke stanice Petnica i Naučno-inženjerskog centara „PFE”, gde se 
posebno zainteresovala za mašinsko učenje. U okviru ove oblasti napisala je 
i istraživački rad pod nazivom ,,Klasifikacija znakovnog jezika“ 2022. godine.

Pored toga, Zlata je imala veliku čast da vodi sekciju primenjene fizike i 
elektronike i bude mentor mlađim učenicima u svojoj školi.

Tokom dosadašnjeg školovanja učestvovala je na različitim kampovima 
i letnjim radionicama za talentovane učenike, među kojima se posebno 
izdvaja radionica „Matematika bez granica“, koja se svake godine održava 
u Poljskoj.

Zlata se bavi plesom i već dve godine igra tango, a u slobodno vreme voli da 
čita, naročito dela Dostojevskog.

Zlata Stefanović  
Univerzitet u Hongkongu, Kina, I godina
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Filip Bojković je rođen 2005. godine u Beogradu. Trenutno je učenik četvrtog 
razreda mentorskog odeljenja u Matematičkoj gimnaziji u Beogradu, koju je 
upisao u sedmom razredu osnovne škole.

Filip je učestvovao na brojnim državnim i međunarodnim takmičenjima 
iz matematike, informatike i fizike. Najznačajnije rezultate postigao je na 
takmičenjima iz informatike, među kojima su:

• Dve bronzane medalje na Međunarodnoj olimpijadi 2022. i 2023. 
godine

• Srebrna medalja na Žautikovskoj olimpijadi 2023. godine
• Treće mesto na Microsoft BubbleCup 2023. godine
• Prvo ekipno mesto na Nacionalnom kupu u robotici „Eurobot Srbija“ 

2023. godine
• Srebrna medalja na Međunarodnom turniru 2022. godine
• Tri bronzane medalje na Balkanskoj olimpijadi 2021, 2022. i 2023. 

godine
• Dve bronzane medalje na Rumunskom masteru 2020. i 2022. godine
• Bronzana medalja na Međunarodnoj olimpijadi metropola 2021. 

godine
• Srebrna medalja na Međunarodnoj olimpijadi u programiranju 2021. 

godine
• Srebrna medalja na Evropskoj juniorskoj olimpijadi 2020. godine
• Bronzana medalja na Internacionalnom jesenjem turniru 2020. godine

Pored velikog broja medalja sa informatičkih takmičenja, Filip je uspeo da se 
izbori i za dve druge nagrade na Međunarodnom turniru u matematičkom 
modeliranju iz primenjene matematike i primenjene fizike 2022. godine.

Rekreativno se bavi plivanjem, uči da kuva i obožava da gleda filmove i serije.

Filip  Bojković
Matematička gimnazija, Beograd, IV godina

Zoran Saramandić je rođen 2004. godine u Solunu. Nakon završene Trinaeste 
beogradske gimnazije gde je bio đak generacije, upisuje Farmaceutski fakultet, na 
kojem je student prve godine.

Zoranov dijapazon interesovanja je raznolik i podjednako ga interesuju kako prirodne, 
tako i društvene nauke, u kojima je tokom dosadašnjeg školovanja dobio brojna 
priznanja.

Njegovi najveći uspesi do sada su:

• Bronzana medalja na Internacionalnoj olimpijadi iz grčkog jezika 2023. godine
• Bronzana medalja na Evropskoj geografskoj olimpijadi u kategoriji seniora 2022. 

godine
• Prvo mesto na Republičkom takmičenju iz geografije (najbolji rezultat među 

učenicima srednjih škola) 2022. godine
• Drugo mesto na Republičkom takmičenju iz hemije 2022. godine

Na letnjem i zimskom seminaru Istraživačke stanice Petnica, Zoran je bio angažovan na 
projektu iz biohemije. Uz mentorsku pomoć napisao je istraživački rad iz polimorfizma 
u lekovima na Institutu za fizičku hemiju, dok se na Tehnološko – metalurškom fakultetu 
na Katedri za opštu i neorgansku hemiju bavio istraživanjem fotokatalize.

Pored nauke, Zoran je radio i kao volonter u Mladim istraživačima Srbije, u okviru 
projekta „Mladi za dijalog u lokalnoj zajednici“, koji je podržala Specijalizovana agencija 
Ujedinjenih nacija. Predavao je grčki jezik nacionalnoj manjini Grka u Smederevu. 
Zoran se našao i na bilbordima širom Beograda u kampanji #LicaOvogGrada o 
kojima će se tek čuti, u kampanji koja promoviše obrazovanje.

U slobodno vreme bavi se standardnim i latino plesovima i uživa u književnim delima, 
posebno Meše Selimovića.

Zoran Saramandić  
Farmaceutski fakultet, Beograd, I godina
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Jovan Milošević  pohađa Matematičku gimnaziju u Beogradu, kao učenik 
prve godine. 

Kao i u dosadašnjem školovanju nastavio je da niže uspehe na 
takmičenjima najvišeg ranga, a tokom ove godine uspeo je da se izbori 
za:

• Bronzanu medalju na Iranskoj geometrijskoj olimpijadi;
• Dve srebrne i jednu bronzanu medalja na međunarodnom turniru 

„Matematika bez granica“;  
• Dve srebrne medalje iz matematike i informatike i bronzanu medalju 

iz fizike na Međunarodnom kupu Matematičke gimnazije;  
• Drugo mesto na Srpskoj informatičkoj olimpijadi;  
• Treće mesto na Republičkom takmičenju iz informatike; 
• Prvo mesto na Republičkom takmičenju iz matematike;  
• Treće mesto na Republičkom takmičenju iz fizike; 
• Drugo mesto na Republičkom takmičenju iz računarske i informatičke 

pismenosti “Dabar”.

Jovan Milošević
Matematička gimnazija, Beograd, I godina

Generacija 2022. godine

Andrej Jovićević je student druge godine Katoličkog univerziteta 
u Luvenu u Belgiji, na kojem studira filozofiju. Tokom 2023. godine 
objavljen je njegov prikaz knjige u časopisu Deleuze and Guattari Studies 
17(3). Iste godine učestvovao je na tri konferencije: na konferenciji za 
postdiplomske studente koju organizuje Duquesne University (onlajn), 
na godišnjoj konferenciji koja je posvećena Hajdegerovom radu na 
Univerzitetu u Bostonu i na godišnjoj konferenciji posvećenoj Delezu u 
Beogradu.

Milica Bajčetić, studentkinja treće godine osnovnih studija umetničke 
igre na Univerzitetu Codarts u Roterdamu, u maju 2023. godine 
nastupala je zajedno sa svojim kolegama u velikom roterdamskom 
pozorištu (Theater Rotterdam Schouwburg), kada joj je i uručena 
stipendija Kilianove fondacije. Učestvovala je i na plesnom seminaru 
„Orsolina O28“ u selu Monkalvo u blizini Torina, gde je imala priliku da 
uči repertoar koreografa Marka Gekea i repertoar koreografkinje Kristal 
Pajt. Radila je i sa balet majstorima Mavin Khoo i Roger Van Der Poel.

Milica Bajčetić
Univerzitet Codarts, Roterdam, III godina

Andrej Jovićević
Katolički univerzitet, Luven, II godina
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Igor Engi je student druge godine matematike na Univerzitetu Kembridž. 
Bez obzira na brojne obaveze koje ima na fakultetu, on polaže ispite sa 
najvišim ocenama. Imao je priliku da se posveti mentorskom radu kroz 
koji je nesebično delio svoje znanje i iskustvo mlađim generacijama, a 
jedan od njegovih učenika je ove godine dobio ponudu da studira na 
Kembridžu. Učestvovao je u razmeni studenata i u Srbiji je ugostio svog 
prijatelja iz Hong Konga.

Andrej Marković studira klavir na Muzičkom konzervatorijumu u San 
Francisku, na kojem je treća godina. Početkom godine je, kao jedini 
odabrani student, imao priliku da završi masterklas kod eminentne 
pijanistikinje Yuje Wang. U aprilu 2023. godine je izveo nastup na 
“Manhattan School of Music u Njujorku, za koji je odabrao kompoziciju 
“Mise en Abyme” kompozitorke Tamare McLeod. Imao je priliku da 
snimi kompoziciju kompozitora Ilie Klimnchenka i da učestvuje na četiri 
neformalna, privatna resitala i masterklasovima za pijaniste Baletske 
kuće u San Francisku.

Andrej Marković
Muzički konzervatorijum, San Francisko, III 
godina

Igor Engi
Univerzitet Kembridž, Kembridž, II godina

Petar Stoljijković, učenik treće godine Gimnazije „Svetozar Marković“ 
u Nišu, nastavio je da niže uspehe na međunarodnim i državnim 
takmičenjima.

Njegova najznačajnija postignuća tokom 2023. godine su:

• Bronzana medalja na Međunarodnom takmičenju iz računarske i 
informatičke pismenosti “Dabar”,

• Zlatna medalja na Međunarodnom matematičkom takmičenju 
„Kengur bez granica“

• Drugo mesto na Republičkom takmičenju iz fizike
• Treće mesto na Republičkom takmičenju „Misliša“
• Vidovdanska nagrada, koja se dodeljuje najuspešnijim učenicima za 

rezultate postignute na republičkim i međunarodnim takmičenjima.

Petar Stojiljković
Gimnazija „Svetozar Marković“, Niš, III godina

Generacija 2021. godine
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Vasilije Pantelić je student treće godine Jejl univerziteta na kome studira 
hemiju. Tokom leta 2023. godine se bavio istrazivačkim radom u oblasti 
mikrobiologije na Jejlovom Insititutu za mikrobiološke nauke u Malvankar 
laboratoriji i pohađao Yale Summer Session. Proučavajući genetiku i 
metabolizam bakterije Geobacter, Vasilije je sprovodio proces sakupljanja 
i analize rezultata sa ciljem da ih objedini u jedan istraživački rad. Imenovan 
je i za potpredsednika studentskog tela svoje generacije, zbog čega se 
aktivno angažuje u raznim aktivnostima studentske uprave.

Oliver Votls, student treće godine Muzičkog koledža Berkli, ima jako dobru 
akademsku saradnju sa svojim profesorom Markom Đorđevićem, proslavljenim 
srpskim bubnjarem, kao i sa profesorom Mike Pope-om. Učestvovao je na dva 
masterklasa kod džez basiste John-a Patitucci-a i kod studijskog gitariste Oz-a 
Noy-a. Imao je priliku da učestvuje na letnjoj džez radionici u Vilmington-u i 
da nastupa na Clifford Brown džez festivalu kao deo ansambla, gde je izveo 
svoje autorsko delo “A Sigh Into Peace”. U Vilmington-u je zajedno sa Armanom 
Sangalangom komponovao kompoziciju “Nina”.

Dušan Beguš je student druge godine fizike na Univerzitetu Braun u 
Providensu u SAD. Radio je na projektu iz fizike “Korišćenje beskonačne 
U(1) simetrije i Nederine teoreme u potrazi za pseudoimpulsom 
kvazilinearnih kvazigeostrofnih jednačina”. Napisao je i dva ekspozitorna 
rada, koja su nastala iz otkrivene pasije ka supersimetričnoj kvantnoj 
mehanici i interakciji između topologije i teorije polja u sklopu 
kurseva – Topološke osobine Vitenovog indeksa i Kvantni Holov efekat. 
Učestvovao je u programu treninga lidera Brown Outdoor Leadership 
Training- BOLT.

Luka Simić, student treće godine muzičkog konzervatorijuma u Sankt 
Peterburgu „N. A. Rimski-Korsakov“, podigao je pehar i postao prvak 
na Svetskom kupu harmonike za 2023.godinu. Pored ove najprestižnije 
nagrade, Luka je osvojio  i prvo mesto na takmičenju koje je održano 
na njegovom fakultetu. Tokom 2023. godine svirao je na nekoliko 
koncerata u Sankt Peterburgu, od kojih je jedan bio u Šeremetjevskom 
dvorcu. Učestvovao je i u snimanju dokumentnog filma svog profesora 
Olega Šarova, u kojem je imao čast da odsvira jednu od pet sonata za 
harmoniku.

Dušan Beguš
Univerzitet Braun, Providens, II godina

Luka Simić
Muzički konzervatorijum “N. A. Rimski Korsakov”, 
Sankt Peterburg, III godina

Vasilije Pantelić
Univerzitet Jejl, Nju Hejven, III godina

Oliver Votls
Muzički koledž Berkli, Boston, III godina
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Strahinja Gvozdić je student treće  godine na dva fakulteta – Fakultet 
prirodnih nauka u Orseju, Univerzitet Pariz-Sakle (Faculté des Sciences 
d’Orsa) i Matematički fakultet u Beogradu na kojima studira teorijsku 
matematiku. Tokom 2023. godine zbog vrlo visokog proseka iz 
matematike, primljen na napredni program za matematiku koji vodi 
Matematički institut u Orseju. Učestvovao je na takmičenju u organizaciji 
Matematičkog instituta u Orseju za studente svih nivoa studija, na 
kojem je kao najmlađi takmičar uspeo da reši 15 od 16 (matematičkih) 
problema. Održao je predavanje na temu „Semeredijeva teorema“ na 
Studentskom seminaru Matematičkog instituta SANU.

Strahinja Gvozdić
Univerzitet Pariz-Sakle, Orsej, III godina
Matematički fakultet, Beograd, III godina

Veselj Saliji, student druge godine Fakulteta primenjenih umetnosti u Beogradu, 
nastavio je da polaže ispite sa najvišim ocenama. Tokom 2023. godine učestvovao je 
na konkursu Univerziteta umetnosti, nakon kog je njegov rad, kao jedan od najboljih, 
učestvovao na grupnoj izložbi u Galeriji Beogradske tvrđave. Pored toga, Veselj se 
dodatno usavršavao na Futro masterklasu i učestvovao je u osmišljavanju novog 
dizajna platne kartice jedne od banaka koje posluju u našoj zemlji.

Veselj Saliji
Fakultet primenjenih umetnosti, Beograd, II godina

Generacija 2020. godine

Momčilo Tošić je student treće godine na Elektrotehničkom fakultetu 
na modulu softversko inženjerstvo i student Matematičkog fakulteta na 
smeru astroinformatika u Beogradu. Tokom 2023. godine prisustvovao 
je događaju Discover Citadel | Citadel Securities koji je održan u 
Londonu. Na timskom Quant Challenge-u njegova ekipa je osvojila prvo 
mesto, dok se na BubbleCup-u sa ekipom beogradskog univerziteta 
plasirao u finale. Imao je priliku da obavlja stručnu praksu u firmi Nutanix 
u Beogradu, gde je radio na „internship“ projektu vezanom za cloud 
computing.

Momčilo Tošić
Elektrotehnički fakultet i Matematički fakultet, 
Beograd, III godina

Mateja Vukelić pohađa prvu godinu na Masačusetskom institutu 
tehnologije u Kembridžu, SAD, na kojem studira matematiku i 
informatiku. Pre odlaska na studije završio je Matematičku gimnaziju, 
gde je proglašen za đaka generacije. Tokom 2023. godine osvojio je:
 
• Srebrnu medalju na Međunarodnoj matematičkoj olimpijadi
• Srebrnu medalju na Balkanskoj matematičkoj olimpijadi
• Zlatnu medalju na Rumunskom masteru
• Zlatnu medalju na Žautikovskoj olimpijadi

Mateja Vukelić 
Masačusetski tehnološki institut, Kembridž, I godina
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Generacija 2019. godine

Marko Milanović je tokom 2023. godine u roku od samo dve sedmice 
osvojio dve titule državnog prvaka u dve potpuno različite oblasti - 
šahu i stonom tenisu. Nekoliko meseci kasnije rezultat je i potvrdio na 
Državnom finalu Sportskih igara mladih gde je ponovo osvojio prvo 
mesto u Srbiji i to u obe discipline. Nakon toga, i na Međunarodnom 
finalu Sportskih igara mladih takođe je osvojio prva mesta istovremeno 
i u šahu i u stonom tenisu.

Marko Milanović
Šahovski FIDE majstor, Gimnazija ”Uroš Predić”, 
Pančevo, II godina

Veljko Đurić je student prve godine Fakulteta organizacionih nauka u 
Beogradu, koji je upisao nakon što je proglašen za đaka generacije u 
Gimnaziji „Svetozar Marković“ u Nišu. Tokom 2023. godine izborio se za 
dve prve nagrade na Međunarodnoj ekološkoj olimpijadi i Književnoj 
olimpijadi srednjih škola. Učestvovao je i u kvizu “Želite li da postanete 
milioner” u kojem je zahvaljujući svom znanju osvojio 640 000 dinara i 
tako postao najmlađi učesnik ove sezone i jedan od tri takmičara koji su 
stigli do pitanja br.13.

Veljko Đurić 
Fakultet organizacionih nauka, Beograd, I 
godina

Dušan Cvijetić je na prvoj godini master studija Računarskih nauka i 
inžinjerstva (Computational Science and Engineering) u Lozani, koje je 
upisao nakon što je odbranio diplomski rad na temu „Generisanje i analiza 
teksture filmskog zrna u obradi digitalne slike“ na Elektrotehničkom 
fakultetu u Beogradu.

Dušan Cvijetić
EPFL, Lozana, master studije

Dobrica Jovanović je treća godine Masačusetskog tehnološkog instituta 
(MIT) u Kembridžu, u Sjedinjenim Američkim Državama, gde studira 
fiziku. Iako mu je matematika trenutno primarni predmet, nastavio je 
intenzivno da se bavi fizikom. I dalje je mnogo ispred svoje generacije, 
pa zato traži izazovnije projekte na fakultetu kako bi imao šta novo da 
nauči.

Dobrica Jovanović 
Masačusetski tehnološki institut, Kembridž, 
III godina
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Alumni program

Mia Mijović je završila studije 2022. godine na prestižnom univerzitetu 
Oksford, smer inženjerstvo, odbranivši master tezu „Forecasting trends 
in computing research by analyzing linguistic patterns“ („Predviđanje 
trendova u računarskim istraživanjima analizom jezičkih obrazaca“) i tako 
postala prvi alumni SBB fondacije. Trenuto radi u kompaniji G-Research, 
koja je jedna od najboljih kvantitativnih hedž fondova.

Mateja Zdravković je završio master studije matematike i teorijske 
fizike na Oksfordu (Jesus koledž) 2023. godine, čime je postao drugi 
alumni SBB fondacije. Kao jedan od najboljih kandidata 2019. godine 
odabran je za stipendistu prve generacije programa „Stipendija prof. 
Njegoš B. Šolak“. Nakon završenih studija Mateja je boravio u Argentini 
gde je usavršio španski jezik, a u sferi njegovih interesovanja našla se i 
neuronauka kojoj želi da se posveti i da istražuje u okviru nje. Trenutno 
aktivno razgovara sa kompanijama kojima bi mogao da se priključi u 
daljem istraživanju. Napisao je i svoju prvu knjigu.

Nakon završetka školovanja i izlaska iz programa stipendiranja, ostajemo 
u kontaktu sa našim stipendistima, koji nastavljaju da budu deo naše 
misije i postaju naši alumniji. Zajedno sa svima nama iz Fondacije, kroz 
alumni program oni će biti podrška svim novim stipendistima i hrabriti 
ih na njihovom putu do uspeha. Na taj način, dragoceno iskustvo, 
saveti i zajednički rad naših alumnija i trenutnih stipendista često će biti 
ključni za njihov napredak na akademskom i ličnom planu, dovodeći ih 
do značajnih prekretnica u životu.

Mia Mijović 
Alumni SBB fondacije, diplomirala na Oksfordu

Mateja Zdravković 
Alumni SBB fondacije, diplomirao na Oksfordu
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Kroz dugogodišnju kampanju pod nazivom „Ne prljaj. Nemaš izgovor!“, 
SBB fondacija aktivno sprovodi ekološke akcije uz podršku partnera, 
lokalnih zajednica, javnih ličnosti, medija, udruženja i svih onih koji žele 
da unaprede svoje okruženje i učine ga zdravijim, zelenijim i čistijim 
mestom za život.

Od 2015. godine sproveli smo različite aktivnosti širom zemlje, 
uključujući akcije pošumljavanja, izgradnju dečijih igrališta, kampanju za 
smanjenje upotrebe plastičnih kesa uz poklanjanje eko cegera, darivanje 
predškolaca edukativnom eko predstavom i knjigom “Ko to tamo prlja?”, 
sprovođenje ekoloških nagradnih konkursa “Ne prljaj. Nemaš izgovor! 
- IZAZOV” i “rEKOnstrukcija”, kao i organizaciju raznovrsnih radionica 
unutar projekta “Učimo od prirode” i sadnju velikog broja sadnica i 
stabala.

U ovoj godini smo sproveli različite projekte, a u budućnosti ćemo 
nastaviti da inspirišemo što veći broj građana da se zajedno sa nama 
angažuje u pozitivnom uticaju na očuvanje i zaštitu životne sredine.

Ne prljaj. Nemaš izgovor!

Aktivno radimo i zalažemo se da svi zajedno budemo uključeni u borbu 
za čistiji vazduh i da i pojedinačno i udruženi doprinosimo pozitivnim 
promenama u našem neposrednom okruženju, čuvajući tako pluća naše 
planete.
Tokom 2023. godine nastavili smo jednu od najvećih akcija pošumljavanja 
Srbije pod sloganom “Da šume bude više. Da se lepše diše!”, a paralelno  
sa njom i akciju ozelenjavanja školskih dvorišta.

Posvećeno i kontinuirano smo i tokom 2023. godine radili na povećanju 
procenta pošumljenosti Srbije u saradnji sa Balkanskim energetskim 
i šumarskim trendom (BEFT-om) i poklanjali reznice košaraste vrbe 
gradovima i opštinama širom Srbije, uz pomoć donacije iz GIZ-a, E3 
International i CIFOR-ICRAF-a.  

U akcijama pošumljavanja učestvovali su brojni volonteri i udruženja, a 
samo tokom 2023. godine smo zajedničkim snagama zasadili čak 30.000 
reznica u Pranjanima kod Gornjeg Milanovca i 66.000 vrba u Valjevu, Nišu, 

Da šume bude više.
Da se lepše diše! 

Velika akcija pošumljavanja
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Lučanima, okolini Čačka, Zrenjaninu, mesnim zajednicama Kraljeva, 
Trsteniku, Brodarevu, Ljuboviji, Loznici i Priboju. Ukupno, od kraja 2022. i 
tokom 2023. godine zasađeno je 115.000 reznica košaraste vrbe.

Košarasta vrba efikasno čisti zemljište i vodu od zagađivača i na taj 
način utiče na smanjenje aerozagađenja. Koristi se i u sanaciji zemljišta, 
uključujući rudarske kopove kao i područja koja su podložna eroziji. 
Ona znatno štiti obale reka, kanala i potoka od poplava i na taj način 
značajno utiče na prirodne vodotokove. Dodatno, košarasta vrba je 
izuzetno efikasan izvor energije i može da se koristiti kao zamena za 
ugalj, smanjujući tako potrebu za fosilnim gorivima.

Zajedno sa partnerima i svim učesnicima akcije pošumljavanja na ovaj način ne 
samo da smo povećali  broj zelenih površina, već smo se i značajno suprotstavili 
klimatskim promenama, smanjili rizik od poplava i zaštitili zemljište od erozije i 
zagađenja.

Hvala Opštini Pranjani, Opštini i Turističkoj organizaciji Valjevo, Opštini Niš, Opštini 
Lučani, Opštini Čačak, Opštini Kraljevo (mesnim zajednicama Kovači, Sirča, 
Roćevići i Vitkovac), Opštini Trstenik, Opštini Prijepolje, Opštini Ljubovija, Opštini 
Loznica, Opštini Priboj, udruženjima ETOM, Suvoborska greda, Tvoj život su tvoja 
dela,  „Savezu izviđača Srbije”,udruženju žena “Ekspanzija” Brodarevo, organizaciji 
„Orhideja”, kao i  studentima Šumarskog fakulteta iz Beograda.

Uporedo sa sadnjom košarastih vrba nastavili smo akciju ozelenjavanja školskih 
dvorišta, kao i dvorišta predškolskih ustanova širom naše zemlje. 
U saradnji sa našim kolegama iz SBB-a, višegodišnjim partnerom Društvom za zaštitu 
u proučavanje ptica Srbije, decom, nastavnicima, vaspitačima, direktorima i ostalim 
zaposlenim u ovim vaspitno-obrazovnim ustanovama, tokom ove godine zasadili 
smo oko 1300 sadnica javora, hrasta lužnjaka, graba, belog jasena i mleča. 

Na taj način smo podstakli razvoj ekološke svesti kod dece i mladih i  naučili ih koliko 
je važno da svako od njih da svoj lični doprinos u očuvanju i zaštiti naše planete. 
Učestvovanjem u akcijama sadnje, naši najmlađi su imali priliku da osete zemlju pod 
prstima, miris biljaka i svežinu vazduha. Tako povezani sa prirodom, stekli su znanja  o 
ovim vrstama biljaka, njihovim potrebama, rastu i važnosti za životnu sredinu.  Na ovaj 
način stekli su i praktične veštine koje će ubuduće moći da primene u svakodnevnom 
životu, poput kopanja rupa, postavljanja i zakopavanje biljaka u predviđeno mesto 
za sadnju, njihovog zalivanja i nege.   

Zahvaljujući timskom duhu i lepom raspoloženju, zajedno smo uspeli da 
oplemenimo i ulepšamo čak više od 60  školskih dvorišta širom Srbije, među 
kojima su: OŠ „Vožd Karađorđe“ iz Aleksinca, OŠ „Ivo Lola Ribar“ iz Aleksandrovca, 
OŠ „Stevan Čolović“ iz Arilja, OŠ „Aleksa Šantić“ iz Vajske, OŠ „Braća Novakov“ iz 
Silbaša, OŠ „Nikola Tesla“ iz Bačke Topole, OŠ „Jan Čajak“ iz Bačkog Petrovca, OŠ 
„Knez Sima Marković“, OŠ „Jovan Ristić“, OŠ „Svetozar Marković“, OŠ „ Sveti Sava“, 
OŠ „Braća Jerković“, PPU „Bajka“, OŠ „Nadežda Petrović“, OŠ „Duško Radović“, OŠ 
„20. oktobar“ i OŠ „Ujedinjene nacije“ iz Beograda, OŠ „Sever Đurkić“ iz Bečeja, OŠ 
„Zdravko Jovanović“ iz Tubravića, OŠ „Karađorđe“ iz Velikog Orašja, OŠ „Petar Petrović 
Njegoš“ iz Zrenjanina, OŠ „Dr Boško Vrebalov“ iz Melenaca, OŠ „ Bratstvo jedinstvo“ 
iz Belog Blata, OŠ „Vuk Karadžić“ iz Kikinde, OŠ „Hajduk Veljko“ iz Kladova, OŠ „Treći 
kragujevački bataljon“ i OŠ „Jovan Popović“ iz Kragujevca, OŠ „Mito Igumanović“ 

Akcija ozelenjavanja školskih dvorišta
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Edukacija dece kroz 
projekat Učimo od prirode

Zajedno sa Društvom za zaštitu i proučavanje 
ptica Srbije nastavili smo prirodnjačke 
radionice „Učimo od prirode“ za učenike od 
1. do 4. razreda osnove škole. 

Kroz različite aktivnosti u okviru radionica 
podstičemo decu da uposle sva svoja čula, 
istražuju i otkriju da je njihovo neposredno 
okruženje izvor novih saznanja i uzbuđenja. 

Kroz davanje praktičnih primera iz svakodnevnog života donosimo neke nove 
dileme koje ih dodatno inspirišu da budu radoznala, postavljaju mnoštvo 
pitanja o aktuelnim ekološkim temama i traže odgovore na njih.

Zahvaljujući različitim metodama i oblicima rada koje nudimo kroz neformalno 
obrazovanje, omogućili smo da deca steknu praktična znanja i veštine o prirodi 
koja ih okružuje i da čineći male korake nauče da brinu o njoj.

Naši predavači su realizovali tokom 2023. godine 63 radionice u osnovnim 
školama i letnjim kampovima u prirodi širom naše zemlje u Zrenjaninu, Novom 
Sadu, Pirotu, Beogradu, Kumanu, Apatinu, Melencima, Knjaževcu, Bečeju, 
Kragujevcu, Subotici, Mihajlovcu, Kuli, Vršcu, Magliću, Loznici, Volujcu, Kačarevu 
i Šapcu, kao i u jedinstvenom ambijentu Arboretuma na Šumarskom fakultetu. 
Više od 1 600 dece imalo je priliku da uči na zanimljiv način i da sazna odgovore 
na mnogobrojna pitanja iz svog neposrednog okruženja.

iz Ražana, OŠ „ Mile Dubljević“ iz Slovca, OŠ „Vožd Karađorđe“ i OŠ „Svetozar 
Marković“ iz Leskovca, OŠ „Branko Radičević“ iz Brestovca, OŠ „ Vuk Karadžić“ 
iz Lovćenca, OŠ „Adi Endre“ iz Malog Iđoša, OŠ „Prva vojvođanska brigada“ iz 
Novog Sada, OŠ „Vuk Karadžić“ iz Deronja, OŠ „Ratko Pavlović-Ćićko“ iz Ratkova, 
OŠ „Žarko Zrenjanin“ iz Pančeva, OŠ „Stevan Jakovljević“ iz Paraćina, OŠ „Miroslav 
Stiković“ iz Prijepolja, OŠ „Bratstvo Jedinstvo“ iz Bezdana, OŠ „Bratstvo Jedinstvo“ 
iz Telečke, OŠ „Moše Pijade“ iz Bačkog Brega, OŠ „Moša Pijade“ iz Doroslova, OŠ 
„Aleksa Šantić“ iz Alekse Šantića, OŠ „Ivan Goran Kovačić“ iz Stanišića, OŠ “Bratstvo-
jedinstvo“ iz Svetozara Miletića, OŠ „Nikola Tesla“ iz Kljajićeva, OŠ „ Ivo Lola Ribar“, 
ŠOSO „Vuk Karadžić“, OŠ „Avram Mrazović“ i Srednja ekonomska škola iz Sombora, 
OŠ „Petefi brigada“ iz Kule, OŠ „Jovan Jovanović Zmaj“ iz Sremske Mitrovice“, OŠ 
„Jovan Jovanović Zmaj“ iz Surdulice, OŠ „Živko Tomić“ iz Donje Šatornje, OŠ „Laza 
K. Lazarević“ iz Jevremovaca, OŠ „ Dositej Obradović“ iz Krivaje, OŠ “Miodrag 
Milovanović Lune” iz Karana i PU „Ljubičica“ iz Velike Plane.
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Akcija čišćenja
na reci Lim

SBB fondacija je podržala akciju čišćenja reke Lim, koju je organizovao PSK 
“Kolovrat“ Prijepolje. 

Svoj doprinos u ekološkoj akciji SBB fondacija je dala kroz kupovinu neophodne 
opreme za uklanjanje grana, kao i užad i pojaseve za nepristupačne terene uz 
pomoć koje je sakupljen nagomilani otpad. 

Inicijativa čišćenja reke Lim proistekla je iz potrebe da se uklone znaci ljudske 
nebrige prema prirodi, ali i da se skrene pažnja na moguća rešenja kako bi se 
sprečilo dalje zagađenje.

Predstava i knjiga
Ko to tamo prlja?

Kroz interaktivnu predstavu “Ko to tamo prlja?” želimo 
da naši najmlađi nauče o zaštiti životne sredine dok se 
smeju, igraju i uživaju u plesnim sekvencama. Sigurni 
smo da ova predstava podstiče decu da dele svoje 
znanje i razviju osećaj odgovornosti prema okolini u kojoj žive.

Od 2016. godine ova predstava je privukla pažnju više od 45.200 dece, 
posebno predškolskog uzrasta, a tokom 2023. godine predstava je izvedena 
za  4.345 mališana.

Svaki mali gledalac je dobio istoimenu knjigu nakon odgledane predstave, 
koja će mu služiti kao podsetnik da nastavi da razmišlja o ovoj važnoj temi i da 
svojim ličnim primerom doprinosi očuvanju naše planete.
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Već osam godina zaredom, kroz program “Jezgro”, pružamo finansijsku podršku materijalno ugroženim, ali funkcionalnim porodicama. 

Tokom 2023. godine  kroz ovaj program pomagali smo 70 porodica u kojima živi 285 dece. Naš cilj je da ih kroz mesečne donacije u vrednosti 
od 14.000 dinara i besplatne SBB usluge podržimo  kako bi deca koja žive u njima mogla da se školuju, dok roditelji ili deca dovoljno odrasla 
ne pronađu zaposlenje uz koje će moći samostalno da se izdržavaju. 

Kroz ovaj program, želimo da stvorimo stabilnije okruženje za porodice sa finansijskim poteškoćama i da pružimo podršku svoj deci koja 
odrastaju u njima.

Jezgro
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Novogodišnji paketići za 
decu iz programa Jezgro
Tokom božićnih i novogodišnjih praznika nastavili smo dugogodišnju 
tradiciju pripremanja paketića za svu decu iz programa “Jezgro”. 

I ovoga puta smo pripremili iznenađenje i poslali paketiće na kućne adrese 
za svu decu, sa željom da im ulepšamo praznike. Svaki paketić je sadržao 
igračke, slatkiše i druge novogodišnje poklone.

Drago nam je da smo na ovaj način izmamili osmehe na njihovim licima. 
Ova lepa tradicija nas svake godine povezuje i čini srećnim što možemo da 
unesemo prazničnu radost u domove dece iz naše zajednice.
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Naši mladi talenti

“Naši mladi talenti” je program podrške i nagrađivanja najtalentovanije dece zaposlenih u United Grupi u Srbiji. Ovim programom inspirišemo i bodrimo 
decu naših koleginica i kolega da ostvaruju još bolje rezultate i uspehe u različitim oblastima poput nauke, umetnosti ili sporta, jer prepoznajemo njihov 
potencijal i energiju koji su važni za napredak svakog društva.

Ove godine je sproveden konkurs za dodelu novčanih sredstava najboljim i najuspešnijim mladim talentima koji su ostvarili značajne rezultate tokom 
2023. godine. Odabrano je petoro dece iz oblasti sporta i šestoro dece iz oblasti nauke, kulture i umetnosti. Devetoro pobednika osvojilo je po 150.000 
dinara, dok su Lazar Popović i Danilo Lazarević podelili nagradu i dobili po 75.000 dinara za podjednako izvanredne rezultate.

Stipendije dodeljuju firme koje posluju u okviru United Grupe u Srbiji, u kojima su zaposleni njihovi roditelji.
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Frida Kaličanin ima 13 godina, reprezentativka je Srbije i višegodišnji državni šampion 
u tekvondou. Nosilac je  crnog pojasa KUKKI WON, II dan. Samo u ovoj godini izborila 
se za čak 6 zlatnih medalja na međunarodnim takmičenjima najvišeg ranga, srebrnu 
medalju na Državnom prvenstvu, kao i za zlatnu medalju na Beogradskom prvenstvu.

Anja Petrović je uspešna karatistkinja, koja je samo tokom 2023. godine 
osvojila ukupno 9 medalja na državnim i međunarodnim takmičenjima. 
Ova devetogodišnja devojčica je zablistala  na Internacionalnom karate 
turniru “Roda kupu” gde se izborila za srebrnu medalju, kao i na KUP-u 
Srbije  na kojem je osvojila bronzanu medalju.

Frida Kaličanin

Anja Petrović

Anđela Zvezdanović je šesnaestogodišnja karatistkinja i reprezentativka Srbije, koja je 
tokom ove godine osvojila isto onoliko medalja koliko ima i godina. Može se pohvaliti sa 
1 zlatnom, 1 srebrnom i 3 bronzane medalje sa prestižnih međunarodnih takmičenja. 
Na državnim prvenstvima najvišeg ranga izborila se za 4 bronzane medalje.

Vukašin Jovanović ima 10 godina, trenira tekvondo, nosilac je crnog pojasa KUKKI 
WON – I dan i voli da piše pesme. Svoju bogatu kolekciju priznanja upotpunio je 
sa još 2 srebrne i 1 bronzanom medaljom sa međunarodnih takmičenja, kao i 
bronzanom medaljom za koju se izborio na Otvorenom kupu Srbije. Osvojio je 
i 2 treća mesta na literarnim konkursima „Božidar Timotijević“ i „Dečija nedelja“ na 
kojima su se takmičila deca širom naše zemlje.

Helena Stanimirović je tekvondistkinja i učenica 6. razreda.  Izborila se za 1 zlatnu, 
2 srebrne i 1 bronzanu medalju na međunarodnim takmičenjima, kao i za 1 
bronzanu medalju na Državnom prvenstvu Srbije. Pored zapaženih rezultata u 
tekvondou, osvojila je i 3. mesto na RTS krosu “Kroz Srbiju” u disciplini sprint na 
100 metara. Voli da slika primenjujući različite likovne tehnike.

Anđela Zvezdanović

Vukašin Jovanović

Helena Stanimirović

Pobednici konkursa „Naši mladi 
talenti“

Lazar Popović je svestrani dečak  koji ima 11 godina. Sjajan je matematičar, svira gitaru i 
trenira karate i šah.  Na Republičkom takmičenju iz solfeđa i teorije muzike izborio se za 
2. mesto, a na Okružnom takmičenju iz matematike osvojio je 1. mesto. Na takmičenju 
u karateu Ashihara Belgrade Trophy nagrađen je bronzanom medaljom u katama.

Lazar Popović
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Mihailo Tubić ima 14 godina. Tokom ove godine postigao je zapažene 
rezultate na republičkim i okružnim takmičenjima iz više društvenih 
nauka. Osvojio je 2. mesto na Republičkom takmičenju iz geografije, 3. 
mesto na Republičkom takmičenju iz istorije i 2. mesto na Okružnom 
takmičenju iz srpskog jezika i književnosti.

Lazar Ljubomirović je učenik drugog razreda Filološke gimnazije. Tokom 
2023. godine zauzeo je dva druga mesta na Republičkom takmičenju iz 
književnosti, „Književna olimpijada“ i Republičkom takmičenju iz srpskog 
jezika i jezičke kulture, na koja se plasirao nakon dva osvojena prva mesta 
na okružnim takmičenjima.

Danilo Lazarević pohađa prvu godinu IT smera u Prvoj beogradskoj gimnaziji.  Na 
Republičkom takmičenju iz geografije osvojio je 2. mesto, na koje se plasirao nakon 
prve nagrade na okružnom takmičenju. Na kraju 8. razreda proglašen je za đaka 
generacije, a pored toga je i nosilac Vukove diplome, kao i dve Dositejeve diplome.

Mihailo Tubić

Lazar Ljubomirović

Danilo Lazarević

Vuk Drenovac je trinaestogodišnji talentovani frulaš koji nastupa i 
takmiči se sa dosta starijima  umetnicima od njega. Osvojio je 3. mesto 
na nivou države na saboru frulaša Srbije “Oj Moravo” u Prislonici kod 
Čacka, kao i 1. mesto na regionalnom takmičenju „Prva frula Šumadije“ 
u Rači. Učenik je Muzičke škole “Dr Miloje Milojević” i član je centra za 
negovanje tradicionalne kulture „Abrašević“ u Kragujevcu. Pored frule 
svira okarinu i cevaru. 

Vuk Drenovac

Petra Todić ima 13 godina, obožava istoriju i trenira sinhrono plivanje. Na 
takmičenjima iz istorije koje je organizovao Centar za talente postigla je 
više vanserijskih rezultata. Njen najznačajniji uspeh je naučni rad „Žene 
Henrija VIII“ za koji je dobila 2. nagradu na nivou države. Pored toga 
osvojila je i  2. mesto na Regionalnom takmičenju talentovanih učenika 
osnovnih škola, dok je na Gradskom takmičenju osvojila 3. mesto. Petra 
je i višestruki osvajač medalja na državnim i gradskim takmičenjima u 
sinhronom plivanju.

Petra Todić
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Podrška kulturi i umetnosti

Galerija Haos
Kompanija SBB i SBB fondacija već 17 godina pružaju podršku galeriji “Haos”, verujući da umetnost, sloboda izražavanja i kreativnost mogu da oboje svet lepšim i veselijim bojama. 

Galerija “Haos”, posvećena negovanju crteža kao posebnog umetničkog pravca, postala je neizostavno kulturno središte Beograda. Svoj značaj je potvrdila kroz brojne izložbe 
renomiranih umetnika i veliki broj posetilaca koji u nju svakodnevno dolaze.

Tokom 2023. godine, nastavili smo ovu tradiciju podrške, doprinoseći daljem razvoju i oplemenjivanju kulturnog duha Beograda i Srbije. 

Ujedinjeni u veri da umetnost može da inspiriše, oblikuje i poveže ljude, radujemo se nastavku ove uspešne saradnje i daljem unapređenju kulturnog pejzaža naše zajednice.
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Novogodišnje donacije
Povodom novogodišnjih i božićnih praznika pripremili smo iznenađenje za decu i mlade iz brojnih ustanova socijalne zaštite širom Srbije. Ove godine, u velikoj 
novogodišnjoj akciji, zaposleni iz kompanija United Grupe u Srbiji udružili su se kako bismo svi zajedno uspeli da  ispunimo sve dečije želje. 

Ponosni smo na naše koleginice i kolege iz  kompanija SBB, United Media, United Cloud, Shoppster, D Express i Net TV Plus koji su sa takvim entuzijazmom 
preuzeli uloge Deda Mrazovih pomoćnika i sa puno ljubavi pripremili 360 personalizovanih novogodišnjih paketića za decu i mlade iz sedam ustanova socijalne 
zaštite. 

Uspeli smo da izmamimo brojne osmehe u Centru Zvezda u Beogradu, Nišu i Kragujevcu, Udruženju Plava školjka u Banji Koviljači, Udruženju distrofičara u 
Novom Sadu, Domu za decu sa autizmom „Kuća dobre volje“ u Šapcu, Centru „Knjeginja Ljubica“ u Kragujevcu, Udruženju „Zagrljaj“ u Valjevu i „Opštinskoj 
organizacije gluvih“ u  Blacu.

I ove godine umesto kupovine poklona našim poslovnim partnerima, uručili smo  donaciju u vrednosti od 10.000 evra u vidu bele tehnike, odeće, IT opreme, 
dušeka, posteljine,  peškira, polica za didaktički materijal i štampača za šolje, koji će olakšati rad četiri organizacije, Centar Kneginja Ljubica, Kuća dobre volje i 
Udruženje Zagrljaj.

Na ovaj način zajedničkim snagama smo pokazali koliko nam je važno da svako dete oseti čaroliju novogodišnjih praznika i koliko neka mala stvar može da stvori 
divne uspomene za ceo život.

Donacije i pokloni
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Podrška učenicima
Matematičke gimnazije

Podrška takmičenju
“Svetionik znanja”

I ove godine podržali smo najtalentovanije učenike Matematičke gimnazije. 
Pomogli smo im da po prvi put učestvuju na Međunarodnoj olimpijadi u 
znanju koja je održana u Antaliji u Turskoj u periodu od 29. oktobra  do 5. 
novembra.

Na ovom prestižnom takmičenju četvoročlana ekipa Srbije osvojila je čak 
pet medalja. Gvozden Lapčević, koji je ujedno i stipendista programa 
“Stipendija prof. Njegoš B. Šolak”, izborio se za srebrnu medalju iz 
matematike, dok su preostala trojica takmičara osvojila dve zlatne medalje 
iz matematike, jednu iz fizike i srebrnu medalju iz hemije. 

Velika nam je čast i zadovoljstvo što smo ovim izuzetnim mladim ljudima 
pružili priliku da otputuju u Tursku i predstave našu zemlju i svoju školu u 
najboljem mogućem svetlu.

Podržali smo realizaciju tradicionalnog takmičenja „Svetionik znanja“ koje 
je održano u Bajinoj Bašti krajem  2023. godine, na kojem je  predstavnica 
SBB fondacije bila počasni član žirija. 

Na ovom takmičenju, u organizaciji „Svetionika znanja“ i Asocijacije za 
afirmaciju kulture, međusobno su se nadmetali srednjoškolci iz 12 lokalnih 
zajednica Srbije sa projektima koji doprinose unapređivanju kvaliteta 
svakodnevnog života u gradovima u kojima žive.
 
Projekat koji je dobio najviše ocene žirija i osvojio prvo mesto je projekat 
„Svoj put sledim“ Teodore Bogdanović iz Niša.  Pobednički projekat će 
biti pokrenut početkom 2024. godine i ima za cilj pružanje podrške u 
osamostaljivanju deci bez roditeljskog staranja. 

U finale takmičenja plasirali su se timovi iz Beograda, Niša, Leskovca, Šapca, 
Bajine Bašte i Zaječara.
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Donacije interneta
i televizije

Usluge SBB kompanije su bitan deo svakodnevnog života naših korisnika, kao i neizostavan deo svakog biznisa. Zahvaljujući internetu, televiziji i fiksnoj 
telefoniji, ostajemo povezani sa onima koji su nam važni, informišemo se o različitim temama i pronalazimo zabavu uz širok spektar sadržaja.

Drago nam je što možemo da doprinesemo zajednici donirajući SBB usluge interneta i televizije različitim institucijama, ustanovama, organizacijama i 
neprofitnim udruženjima koja se bore za bolje sutra, kao i fizičkim licima kroz naše programe podrške. Ova podrška omogućava pristup informacijama i 
zabavi ljudima širom zemlje, što doprinosi obrazovanju, kulturi i društvenom razvoju.
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Na zvaničnom sajtu SBB fondacije, mogu se pronaći sve informacije o našim aktivnostima u okviru različitih projekata i programa. Takođe, putem 
društvenih mreža Fejsbuk i Instagram informišemo naše pratioce i inspirišemo ih da se pridruže našim inicijativama za društvenu dobrobit. 

Sve informacije o našim ekološkim aktivnostima za zaštitu i očuvanje životne sredine dostupne su na našem specijalizovanom sajtu Ne prljaj. Nemaš 
izgovor!. Naša zvanična Fejsbuk stranica i Instagram profil “Ne prljaj. Nemaš izgovor!” su osmišljeni tako da svako može da se pridruži našoj online 
ekološkoj zajednici i da sa nama deli svoje ideje za očuvanje životne sredine.

Ponosni smo na to  što stalno gradimo našu online ekološku zajednicu, što potvrđuje i broj naših pratilaca na društvenim mrežama “Ne prljaj. Nemaš 
Izgovor!” – Instagram prati 6.682, a Fejsbuk 69.678 ljudi.

Naši sajtovi i društvene mreže
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Prisutnost u medijima

U fokusu promotivnih aktivnosti SBB fondacije u 2023. godini bila je velika akcija pošumljavanja „Da šume bude više. Da se lepše diše!“, koju sprovodimo u okviru 
dugoročnog projekta “Ne prljaj. Nemaš izgovor!“. O svim našim aktivnostima redovno su izveštavali različiti mediji, ali se o njima pisalo i na društvenim mrežama.

Pored aktivnosti u okviru programa “Ne prljaj. Nemaš izgovor!“ u medijima se najviše govorilo i pisalo o programu „Stipendija prof. Njegoš B. Šolak“, a bilo je reči 
i o jednokratnim novogodišnjim donacijama. 

Pored portala i televizija N1 i Nova S , kao i lista Danas, o našim aktivnostima su izveštavali Blic, Nedeljnik, Nova ekonomija, Fonet, Brainz TV, Beta, EkoList, City 
Magazine kao i brojni lokalni mediji.
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Naši partneri

Ponosni smo na činjenicu što smo uspeli da ostvarimo saradnju sa kompanijama i pojedincima koji dele naše vrednosti i žele da zajedno aktivno utičemo na promene u 
društvu. Veliki broj partnera nam omogućava da se posvetimo različitim ciljevima, sprovodimo projekte u više oblasti i širimo pozitivan uticaj.

Naša saradnja sa različitim neprofitnim organizacijama, kompanijama i pojedincima omogućava nam da zajednički radimo na različitim projektima koji doprinose društvenoj 
odgovornosti, zaštiti životne sredine, unapređenju obrazovanja i podsticanju kulture. 

Zahvaljujući mnogobrojnim partnerstvima, možemo da radimo na ostvarivanju naših ciljeva na mnogo efikasniji način, doprinoseći pozitivnim promenama u našem 
okruženju. 

Uvereni smo da je zajednički rad ključ za postizanje pozitivnih rezultata i izgradnju bolje budućnosti za sve nas.

Hvala svima koji su deo naše priče i zajedno sa nama menjaju svet na bolje!
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Sredstva namenjena donacijama 15.721

Sredstva za održavanje tekuće likvidnosti 46.608

Stanje na tekućem računu 51.741

Akumulirani višak rashoda nad prihodima na 31.12.2023. 11.651

Ostale obaveze, bez obaveza po osnovu sredstava
namenjenih donacijama

1.360

Operativni troškovi i drugi nematerijalni troškovi 7.595

Troškovi donacija 63.037

Gubitak iz finansiranja (kursne razlike) 182

Ukupni rashodi 70.837

Prihodi od donacija - redovno poslovanje 63.037

Prihodi od članskih doprinosa 7.595

Ukupni prihodi 70.655

Višak rashoda nad prihodima za 2023. godinu 182

Izveštaj o poslovanju
Stanje na dan 31.12.2023.

Rezultat poslovanja 2023.

NE PRLJAJ. NEMAŠ IZGOVOR! 3.284
STIPENDIJA PROF. NJEGOŠ B. ŠOLAK 40.792
JEZGRO 13.172
GALERIJA HAOS 3.754
POMOĆ ZAJEDNICI 2.035

Ukupan trošak donacija 63.037

Realizovani projekti u 2023.

Finansijski
izveštaj
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Planovi i ciljevi za 2024. godinu

Naši projekti su uveliko prepoznatljivi, traju godinama, okupljaju veliku zajednicu, i zato imamo važan zadatak da ostanemo na visokom nivou na kom smo ih i otpočeli i kako ih 
godinama radimo. 

Sledeće godine najviše ćemo ulagati u obrazovanje i različite edukacije. Sadašnjim stipendistima, njih dvadest četvoro, pridružiće se šesta generacija. Polako pripremamo 
konkurs i radujemo se što ćemo da upoznamo novu izvanrednu decu kojoj ćemo moći da pomognemo da unapređuju znanja i veštine u kojima su već među najboljima u 
svetu. „Stipendija prof. Njegoš B. Šolak“ svake godine uvećava svoju porodicu kojom se svi ponosimo.

Našim porodicama iz „Jezgra“ želimo da poklonimo treninge kojima ćemo da ih naučimo kako da pristupaju intervjuima za posao, kako da se pripreme, napišu biografiju i tako 
im pomognemo i na ovaj način da uspešno pronađu poslove i obezbede bolji život svojim ukućanima i bezbrižnije i kvalitetnije odrastanje  dece.

Borba za životnu sredinu nastavlja da bude goruća tema u celom svetu, a mi ćemo zajedno sa našim partnerima da nastavimo da učimo mlade kako da se ophode prema 
okuženju, na šta treba da obrate pažnju, da pružamo punu podršku da se zaštite područja od značaja i da nastavimo da osluškujemo i dobijamo ideje za nove projekte u okviru 
„Ne prljaj, nemaš izgovor!“ inicijative.

Nastavićemo da podržavamo jedino mesto specijalizovano za negovanje crteža, galeriju „Haos“, i veliki entuzijazam kojim decenijama rade na čuvanju, promociji i ulaganju u 
dalji razvoj ove umetničke forme.

Kroz ove, ali i sve druge ideje i aktivnosti koje budemo realizovali, trudićemo se da efekat naših napora bude maksimalan, kao i da budemo pokretači pozitivnih promena koje 
obogaćuju živote svih nas.
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Upravni odbor
Upravni odbor SBB fondacije okuplja vrhunske stručnjake s bogatim internacionalnim iskustvom u oblasti ekonomije, finansija, 
medija, prava i biznisa, koji su prepoznatljivi po svojim profesionalnim i moralnim vrednostima. Njihova misija je vođenje Fondacije 
na način koji garantuje ostvarenje definisanih ciljeva u skladu s vrednostima United Grupe, pružajući optimalne rezultate za 
celokupno društvo. Sastav ovog odbora čine izvanredne individue, što jasno ukazuje na veru u snažan uticaj i transparentnost 
rada Fondacije.
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Victoriya Boklag
CEO United Grupe

Victoriya Boklag se pridružila kompaniji nedugo nakon njenog osnivanja. Obavljala je niz strateških liderskih pozicija unutar 
United Grupe, igrajući ključnu ulogu u razvoju kompanije od samog nastanka kao lokalnog operatora u Srbiji do regionalnog 
lidera. Imenovana je za CEO-a United Grupe 2018. godine. Kao izvršni direktor, predvodi inovacije u tehnologiji, proizvodima i 
sadržaju i stavlja veliki akcenat na korisnika usluga, što je dovelo do rasta kompanije na svim teritorijama. Svoje znanje i iskustvo 
primenjuje i u radu SBB fondacije, kao član upravnog odbora. Obrazovanje je sticala u SAD i rodnoj Ukrajini. Diplomirala je 
poslovnu administraciju i menadžment.

Milija Zeković
CEO SBB kompanije
 
Milija Zeković je izvršni direktor SBB kompanije u Srbiji od 2019. godine i Telemach u Crnoj Gori od 2018. 
godine. Posvećen je značajnim ulaganjima u kontinuirani razvoj vrhunskih inovativnih usluga po kojima su 
kompanije SBB i Telemach poznate, što je doprinelo ostvarivanju izuzetnih poslovnih rezultata. Bogato isku-
stvo u telekomunikacionoj industriji dugo 20 godina stekao je tokom uspešne karijere u multinacionalnoj 
kompaniji, kao član top menadžmenta i izvršni direktor. Kao član Upravnog odbora, SBB fondaciji se pridru-
žio 2021. godine.

Dragica Pilipović Čefi
Viši savetnik United Grupe

Dragica Pilipović Čefi je viši savetnik za korporativne poslove United Grupe. U timu kompanije SBB je od 2008. godine, a od 
2009. do 2015. bila je na poziciji generalne direktorke SBB-a. U međunarodnim ekonomsko-finansijskim sferama gospođa 
Pilipović Čefi poznata je kao osoba izuzetnih referenci i iskustva u radu na odgovornim pozicijama međunarodnih finansijskih 
institucija: Evropske banke za rekonstrukciju i razvoj (EBRR) i Međunarodnog monetarnog fonda (MMF). Gospođa Pilipović Čefi 
je ključna osoba za pokretanje i implementaciju svih projekata društvene odgovornosti. Gospođa Čefi od samog osnivanja SBB 
fondacije predvodi ovaj tim kao predsednica Upravnog odbora.
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Nikola Perić
Direktor sektora za razvoj i upravljanje proizvodima SBB-a

Nikola Perić je direktor Sektora za razvoj i upravljanje proizvodima SBB kompanije od 2017. godine. Nikola posedu-
je bogato iskustvo razvoja i implementacije vrhunskih i inovativnih SBB proizvoda i usluga u skladu sa potrebama i 
navikama korisnika, kao i učestvovanju u strateškim odlukama kompanije. Svoju karijeru započeo je 2011. godine i 
zahvaljujući posvećenom radu napredovao je do pozicije Direktora sektora, koji značajno doprinosi svim rezultatima 
SBB-a. Odabran je za člana Upravnog odbora SBB fondacije 2021. godine.

Jovana Lukić
Direktorka SBB fondacije i CSR direktorka u United Grupi

Jovana Lukić poseduje bogato iskustvo rada u oblasti komunikacija u nekoliko internacionalnih kompanija prisutnih 
u Srbiji. Iza sebe ima i značajan broj uspešno implementiranih projekata korporativno-društvene odgovornosti u ra-
zličitim oblastima, kao i veliki broj ostvarenih partnerstava sa različitim kompanijama i institucijama. Od 2011. godine, 
kada se pridružila SBB-u, obavljala je funkciju direktora korporativnih komunikacija SBB, a zatim i PR direktora u SBB-u 
i United Grupi, nakon čega sredinom 2020. godine počinje da radi na razvoju CSR-a United Grupe, kao Group CSR 
direktor. Gospođa Lukić operativno vodi SBB fondaciju od njenog osnivanja i brine o ostvarivanju planiranih ciljeva, 
kao i o uspešnom inkorporiranju svih segmenata rada Fondacije.

Sašo Cunder
Finansijski direktor SBB-a

Sašo Cunder je finansijski direktor SBB-a od 2014. godine. Prethodno radno iskustvo sticao je uglavnom u oblasti ban-
karskog poslovanja radeći za Publikum i Deutsche Bank. Od 2009. godine bio je finansijski direktor u kompaniji Droga 
Kolinska. Sašo je jedan od osnivača i finansijski direktor Slovenačke asocijacije finansijskih eksperata. Kao član Uprav-
nog odbora, SBB fondaciji se pridružio 2019. godine.
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